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У мережі пишуть про
затримання співробітників
ТЦК на Київщині:
призначено розслідування
23:47 29.04.2026 Ср

СБУ та прокуратура вже провели затримання, тепер
розслідує і саме відомство

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: військовослужбовці ТЦК (facebook.com/zt.otck)

Співробітників одного з районних ТЦК та СП Київської області
затримали в ході заходів СБУ та прокуратури. Київський
обласний ТЦК та СП призначив службове розслідування і
перебуває на зв'язку з правоохоронцями.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook-
сторінку Київського обласного ТЦК та СП.

Читайте також: Резерв+ з помилками? Чи можуть відвезти в
ТЦК через технічний збій і що робити далі

Що відомо про затримання

В мережі поширилася інформація про затримання низки осіб під
час спільних заходів СБУ та прокуратури. Серед затриманих
могли бути військовослужбовці одного з районних ТЦК та СП
Київської області.

Начальник Київського обласного ТЦК та СП призначив
службове розслідування. Керівництво як районного, так і
обласного ТЦК перебуває на постійному зв'язку з
правоохоронними органами.

За результатами розслідування громадськість повідомлять
додатково. Відомство закликало поширювати лише перевірену
інформацію з офіційних джерел.

На Закарпатті суд уперше визнав працівника ТЦК винним у
перешкоджанні діяльності уповноваженого з прав людини під
час перевірки. Йшлося про спробу приховати незаконне
утримання людей та застосування кайданок.

Це лише один із низки резонансних випадків. Днями в селі
Струмівка на Волині стався конфлікт між військовослужбовцем
ТЦК та цивільним. Чоловік у формі погрожував зброєю, а потім
скинув із даху розшукуваного, впавши разом із ним.

У Києві судитимуть двох військових ТЦК через смерть
мобілізованого під час його транспортування до столиці.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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